



习近平同俄罗斯总统普京通电话时强调

# 中国人民一定能战胜灾害

**新华网消息** 国家主席习近平22日晚应约同俄罗斯总统普京通电话。

普京代表俄罗斯政府和人民，再次对中国四川芦山发生强烈地震致以深切慰问。他表示，值此困难时刻，俄罗斯人民坚定同中国人民站在一起，俄方愿为中方提供一切必要帮助。相信中国政府和人民一定能够克服困难，战胜灾害。无论遇到什

么困难，俄罗斯人民都是中国人民的可靠朋友。

习近平表示，普京总统在四川芦山发生地震当天就发来慰问电，现在又打来电话，表达深切慰问，我对此高度评价。我代表中国政府和人民，向你表示诚挚谢意。

习近平指出，患难见真情。每当中俄两国发生重大自然灾害时，双方都第一时

间给予相互支持。这充分体现了中俄高水平的关系和两国人民的友好情谊。中方愿同俄方就抗震救灾及灾后重建保持密切沟通。

在介绍了地震灾情后，习近平强调，我们正在全面有序展开抗震救灾工作。中国人民同心同德、协力奋战，一定能够战胜灾害、重建家园，让灾区人民过上美好生活。

李克强与抗震救灾前线通话：

# 抓紧救人 严防次生灾害

**新华网消息** 昨日上午，中央气象台播报近几天四川芦山“4·20”地震灾区将连续有雨。一直牵挂着灾区抗震救灾工作的中共中央政治局常委、国务院总理李克强，昨日下午特意来到国务院应急指挥厅，与一线通话，强调抗震救灾要及时高效科学有序，既要抓紧救人，又要严防次生灾害。

在与四川省委书记、省抗震救灾指挥部指挥长王东明通话中，李克强详细询问搜救和重伤人员收治情况，了解救灾物资供应和基础设施恢复进展。他说，当前，要把已部署的工作落实好，尤其是救人救治，尽最大努力降低死亡率和伤残率。近几天，据气象预报，灾区将连续有雨，而且目前还余震不

断，你们要高度重视防止次生灾害的发生和造成新的人员伤亡，这是当前的紧迫任务。李克强还提醒说，灾区雨后还可能升温，这样容易发生疫情，要强化卫生防疫工作，及早准备好相关物资和药品，确保大灾后无大疫。他要求继续做好灾区基础设施抢通保通工作，使物资供应不短缺，人心更安定。

黄金救援72小时

## 空军进行首次大规模空投

**新华网消息** 22日下午3点59分，四架分别装载食品等物资的军用直升机从成空驻邛某军用机场起飞前往芦山县的太平镇和宝兴县实施空投，这也是黄金救援72小时内首次实施的物品空投任务。

空投的物品以食品为主，有五六吨重。据了解，太平镇玉溪村三合头组和旁边的山上接近300人被困，因为房屋倒塌严重，积极自救的村民现在严重缺乏水、食物，没有一顶帐篷，还有不少婴儿没有奶粉喝。当地手机信号很弱，所以与外界联系困难。



直升机16时25分抵达宝盛乡雨城北区上空，下降至离地面3米的距离悬停并开始空投。

**THE BEST 百斯特旅游 百斯特自驾游**

游客利益 至高无上

咸宁-长沙-韶山-宁乡花明楼四日游  
1600元/人 4月27日发团

咸宁-成都-凉州五日游2000元/人  
4月25日发团

另有其他线路，欢迎来电垂询

地址：香泉花园步行街1-205#  
手机：18972851166 报名热线：0715-8123666

**奥星燃气站**

长期销售中石化长岭分公司优质液化气  
优质佳能气(蓝色封口)120元/瓶(14.5kg)  
普通液化气(黄色封口)110元/瓶(14.5kg)  
进站灌气每瓶优惠5-15元  
电话：8335352  
地址：咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

## 土地拍卖信息

1、2013年4月26日拍卖咸宁市新建房产交易大厦附楼1-4层(毛坯房)国有产权，建面：1641.72m<sup>2</sup>，起拍价：2400万元。  
13972817202(江)

2、2013年4月28日拍卖赤壁市客运中心旁38.8亩商住地块，容积率2.0-3.0，  
13036189990(梁)

湖北泉盛拍卖有限公司  
2013年4月23日

## 肺结核核心信息和释义

1.肺结核是我国发病、死亡人数最多的重大传染病之一。

肺结核是结核菌引起的慢性呼吸道传染病，我国每天有3600人发生肺结核，每天有360人因肺结核死亡。

2.肺结核主要通过咳嗽、打喷嚏传播。

“近距离咳嗽喷嚏传染”，是肺结核传播的主要方式。经结核病流行病学研究表明，一个传染性肺结核病人一年中可能使10—15人感染结核菌。

3.勤洗手、多通风、强身健体可以有效预防肺结核。

人人都有可能患上肺结核。目前全球范围内尚未开发出针对成人的有效疫苗。因此要养成良好的卫生习惯，勤洗手，勤开窗多通风，积极锻炼身体，提高身体免疫力，这些措施都可以有效地预防肺结核。

4.咳嗽喷嚏掩口鼻、不随地吐痰可以减少肺结核的传播。

在密闭的环境中，空气不流通，如果存在传

染性肺结核患者，则容易造成传播。因此要提倡每个人都应该有公德心，咳嗽打喷嚏时要掩口鼻，不要对着他人，不随地吐痰。

5.如果咳嗽、咯痰2周以上，应及时到医院诊治。

及时诊治肺结核，患者症状较轻，对身体造成的伤害较小，康复较快。并且肺结核患者在发现和治疗之前的传染性最强，而一旦开始治疗2—3周后传染性就大大下降，因此及时诊治可大大降低传染家人和亲友的几率。

6.我国在结核病定点医疗卫生机构对肺结核检查治疗的部分项目实行免费政策。肺结核诊疗优惠政策不受户籍限制。

我国县级及以上行政区域均设立了结核病定点医疗卫生机构，包括疾病预防控制中心、结核病防治所和定点医院（具体可咨询当地疾控中心和结防所）。结核病定点医疗卫生机构对痰涂片、胸片等肺结核主要检查项目实施免费，并对确诊患者提供国家统一方案的抗结核药品。

肺结核诊疗优惠政策不受户籍限制，流动人口到任何地方的结核病定点医疗机构都可以享受上述肺结核诊疗优惠政策。